Fitmaj Turbo : resumé

2
-

Réponses aux ouvertures de 1¥ et 14
en 1e et 2e position sans intervention adverse. amourdul

- 26 sur 1V et 3V sur 14
4+ atouts 11-12 DH
ouvreur : 3V/3# : stop
2SA ou 3SA : demande de contrbles
couleur : singleton a juger, espoir de chelem

- Fits a 3V ou 34
4+ atouts barrage (maxi 6-7 H, peu de levées de défense)
ouvreur : passe ou 4.//44 le plus souvent
3SA : demande de contréles (assez rare)

- 30
3 atouts  11-12 DH (maximum 11 H). Remplace le 2SA fitté classique
ouvreur : 3V/3# : stop
3SA : propose de jouer ce contrat (5332 honneurs répartis)
couleur : naturel, 4+ cartes, espoir de chelem.

- 3%
3 atouts  12-15 H, main réguliere sans bonne couleur 5e.
ouvreur : 45//4& conclusion
3SA : propose de jouer ce contrat (5332 honneurs répartis)
couleur (sauf 30) : 5-5, espoir de chelem
30 relais : 3V 12-13, 34 14-15.
ouvreur : 3SA : demande de contrbles
couleur : naturel, 4+ cartes, espoir chelem

-3SA /44 [ 40
5 atouts  environ 10 H, Splinters (3SA : court dans lautre majeure)
Pas plus d’'un As ou Roi en dehors de l'atout.

- 2SA
4+ atouts Forcing de manche, illimité, sans bonne couleur 5e.
Développements page suivante.



Fitmaj Turbo : résumeé

Développements sur la réponse de 2SA
version 2

- 3% / 30 / 3autre majeure
Singleton, force indéterminée.
Le répondant peut :
- freiner des quatre fers a 4V/44,
- freiner un peu a 3V/34
- enclencher les contrdles
(minimum, 'ouvreur devra freiner par la suite).

- 3fit
12-14 H sans singleton (As sec ou Roi sec possible)
Répondant : 3SA : demande de contrbles
couleur : singleton a juger

- 3SA
15 H et + sans singleton (As sec ou Roi sec possible)
Répondant : 4fit : minimum
autre : contréles

- 4 / 40 (+ 4 a latout Pique)
5-5 de 11-13 H a honneurs concentrés.
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